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7ª Sesión Ordinaria 23/04/2013- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Martes 16: luego de la Sesión, el concejal Marotti asistió 

a la reunión organizada por la Comisión para la 

Promoción de la Cultura en representación del Concejo 

Municipal. 

Miércoles 17: el Cuerpo se reunió con Samuel Delbón 

para continuar con el tratamiento del Proyecto de venta 

de lotes del Área Industrial. Luego se continuó con el 

trabajo en Comisión. 

Jueves 18: los concejales Ghione y Pinotti, junto al 

secretario de Hacienda, Héctor Deluchi, viajaron a 

Rosario para tener una reunión con los contadores 

Cancellieri y Santiso, de la Facultad de Ciencias 

Económicas  y Estadísticas de la Universidad Nacional de 

Rosario, para conversar sobre detalles del control de 

gestión a llevarse adelante en los próximos días. Por la 

tarde, trabajo en Comisión.   

Viersne 19: la concejala Ghione estuvo presente en la 

noche de arte llevada a cabo en la Escuela Nº 379, en el 

marco de festejos del aniversario de esta institución 

educativa.  

Lunes 22: se comenzó con el tratamiento de los tres 

proyectos de Ordenanza que regulan la utilización de 

agroquímicos.  

Martes 23: por la mañana, el concejal Bertoglio participó 

de la charla sobre manejo seguro de agroquímicos a 

cargo de profesionales de la Facultad de Ciencias 

Agrarias de la Universidad Nacional del Litoral, 

organizada por la Subsecretaría de Medio Ambiente de la 

Municipalidad.  

Por la tarde, minutos antes de la Sesión, los concejales 

se reunieron con el secretario de Hacienda y el director 

de Inversión Pública por el proyecto de Ordenanza que 

autoriza la firma de un contrato con el ENOSHA para la 

compra de un desobstructor. También, para analizar la 

adquisición de un nuevo vehículo para el transporte de 

personas con discapacidad.  

2 

Correspondencia Recibida 
 

 Del S.A.M.Co. Sunchales, "Hospital Dr. Almícar 

Gorosito", adjuntando planillas de Guardias Médicas, 
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correspondientes a febrero y marzo de 2013. 

 Del Centro Estudios de la Lengua, invitando al 

Acto en conmemoración al "Día del Idioma", a realizarse 

el jueves 25 de abril, a la hora 18:30, en las 

instalaciones del Liceo Municipal. Adjuntan Programa.  

 

 Del secretario general de la Unidad Básica "Gaby 

Miretti", Sr. Oscar Girard, a efectos de poner a 

consideración de los ediles la colocación de una placa 

de mármol alusiva a los trabajadores de la ciudad, el 

próximo 1º de Mayo, "Día del Trabajador". Además, 

manifiesta que es intención de los integrantes de dicha 

Unidad Básica poder emplazarla en la "Plaza de los 

Trabajadores", ubicada en Barrio SanCor, siendo este el 

primer barrio obrero de nuestra comunidad. MOCIONA 

CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.  

 

 De la Parroquia "San Carlos Borromeo", invitando 
a la Conferencia de Prensa a desarrollarse con motivo 

de la presentación de los festejos por los 125 años de la 

fe en Sunchales. La conferencia, que estará a cargo del 

Padre Raúl Massini y miembros del Consejo de Pastoral 

Parroquial, se realizará el lunes 29 de abril, a la hora 

19:30, en el interior de la Parroquia, sita en Av. 

Belgrano 132 de Sunchales. 

 

3 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza: 

 Dispone adhesión a la Ley Pcial. Nº 11717 - 

condiciones de preservación del ambiente y recursos 

naturales; y  Resolución Pcial. Nº 23/2009 - 

condiciones de crianza intensiva. FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 

4 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

De Resolución:  

 Autoriza a la Presidencia del Concejo Municipal 

de Sunchales a firmar un Convenio Marco y un Convenio 

específico con la Universidad Nacional de Rosario, a 

través de la Facultad de Ciencias Económicas y 

Estadística. Objeto: asistencia técnico-científica por 

parte de la institución educativa; y realización de tareas 

de control de la gestión municipal, años 2011,  2012 y 

primer trimestre de 2013, por intermedio de un equipo 

de docentes de la Escuela de Contabilidad que se creará 

a estos efectos. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

5 

Proyectos presentados por Concejales 

 
De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al D.E.M. que, a través de la Secretaría 

que corresponda, implemente a la brevedad el 

Programa "Puesta en Valor de Espacios Verdes" tal cual 

lo determina la Ordenanza Nº 2164/2012, aprobada por 

este Concejo Municipal en mayo de 2012. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES. 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al D.E.M. que, a través de la secretaría 

que corresponda, analice la correcta ubicación de las 

señales de PARE situadas en la intersección de calle San 

Juan y General Güemes, y en el caso ser procedente, en 

un plazo no mayor a treinta días corridos de sancionada 

la presente, disponga la reubicación de las mismas y/o 

colocación de otras nuevas. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

SIN MODIFICACIONES. 

 

De Ordenanza:  

 Dispone la incorporación del edificio del Rancho 
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del Club Atlético Unión, erigido en el polideportivo de 

dicha Institución, al Patrimonio Cultural Sunchalense, en 

consideración de su destacada historia y de sus valores 

sociales y culturales, que lo distinguen entre las 

edificaciones de la ciudad. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al D.E.M. que dé cumplimiento a la mayor 

brevedad posible a la Ordenanza N° 2199/2012 - regula 

el servicio de transporte de escolares. FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES. 

 

De Ordenanza:  

 Establece con carácter permanente la "Semana 

del Parto Respetado" en la ciudad de Sunchales, la que 

corresponderá con la instituida a nivel mundial durante 

el mes de mayo de cada año. FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

informe, en un tiempo perentorio, sobre los avances 

realizados para la implementación de la Ordenanza N° 

2185/2012 que declara de Interés Público municipal la 

construcción, reparación y mantenimiento de veredas. 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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